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23ος Δρόμος Αργολικού Κόλπου ΄΄Παναγιώτης Παπαβασιλείου΄΄ 

 Ένα Αθλητικό Γεγονός Που Σμίγει Ιστορία, Παράδοση, Αθλητισμό και Κοινωνική 

Ευαισθησία! 

 

 

Με ιδιαίτερη χαρά και ενθουσιασμό, ο Σύλλογος «Μαραθωνοδρόμοι Δρομείς Αργολίδας» 

(μέλος της Ε.Ο.Σ.Λ.Μ.Α–Υ), σε συνεργασία με τον Σ.Δ.Υ. Αργολίδας, ανακοινώνει τη 

διοργάνωση της αθλητικής εκδήλωσης αναψυχής τρεξίματος και δυναμικού βάδην, 23ος 

Δρόμος Αργολικού Κόλπου – “Παναγιώτης Παπαβασιλείου”. 

Η εκδήλωση, η οποία θα πραγματοποιηθεί την Κυριακή 16 Φεβρουαρίου 2025, είναι κάτι 

περισσότερο από ένας αθλητικό γεγονός. Είναι ένας φόρος τιμής στον εμπνευστή και 

πρωτεργάτη βετεράνο αθλητή ΑμεΑ Παναγιώτη Παπαβασιλείου, αλλά και μια ευκαιρία να 

προβάλλουμε τις φυσικές ομορφιές της Αργολίδας, τη φιλοξενία της, τα τοπικά προϊόντα της, 

και την πλούσια ιστορία της. 

Φέτος, η οργανωτική επιτροπή φιλοδοξεί να περάσει ένα δυνατό κοινωνικό μήνυμα.  

Σε συνεργασία με τον Σύλλογο Εθελοντών Αιμοδοτών Αργολίδας «Δεσμοί Αίματος», 

αφιερώνουμε τον αγώνα στην εθελοντική αιμοδοσία, τιμώντας τους ανώνυμους ήρωες που 

με την προσφορά τους σώζουν ζωές. 
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Η Εκδήλωσης περιλαμβάνει: 

 Δρόμος 15.300 μέτρων για ενήλικες και ΑμεΑ 

 Παιδικός δρόμος 1.000 μέτρων για παιδιά 8-14 ετών 

 Περιπατητική βόλτα στη διαδρομή των 15.300 μέτρων 

Πρόγραμμα: 

 Σάββατο 15 Φεβρουαρίου 2025: 

 Άνοιγμα γραμματείας για όλες τις διαδρομές (15.300μ. για ενήλικες 1000μ. για 

παιδιά και 15.300μ. για περιπατητές και ΑμεΑ): από 16.30 – 20.30 στην αίθουσα 

πολλαπλών χρήσεων της Περιφερειακής Ενότητας  Αργολίδας. 

https://maps.app.goo.gl/wGVDqaERmJiKhus17 

 Κυριακή 16 Φεβρουαρίου: 

 8.00π.μ. Άνοιγμα γραμματείας (χώρος εκκίνησης 

https://maps.app.goo.gl/fRCKFVky2aD9XndQ7  Εστιατόριο Αρδάμη) 

   9.00π.μ Εκκίνηση Περιπατητικής Βόλτας στη διαδρομή των 15.300 μέτρων 

 10.00π.μ  Εκκίνηση του βασικού δρόμου 15.300 μέτρων 

 11:00π.μ Άνοιγμα γραμματείας παιδικού δρόμου 1000 μέτρων έξω από το 

κολυμβητήριο Ναυπλίου. 

 12.00 Εκκίνηση του παιδικού δρόμου 1000 μέτρων (από το Κολυμβητήριο Ναυπλίου 

https://maps.app.goo.gl/CWfXgsRqvQ3nhZaP9 προς την Π.Ε. Αργολίδας με 

αναστροφή στα 500μ και τερματισμός στο χώρο στάθμευσης απέναντι από το 

κολυμβητήριο Ναυπλίου) 

 13.00 Απονομές 

 13.45 Λήξη Τελετής  
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Η Διαδρομή – Ένας Δρόμος Μύθων και Ομορφιάς 

Η πορεία των 15.300 μέτρων ξεκινά από το μαγευτικό τοπίο της Λέρνας, όπου στα βάθη των 

αιώνων, ο Δαναός αποβιβάστηκε με τις κόρες του, για να ξεκινήσει τη βασιλεία του στο 

Άργος και περνά από σημεία γεμάτα ιστορία και μύθο. Από τα βήματα του Ηρακλή λίγο πριν 

την αναμέτρησή του με τη Λερναία Ύδρα, μέχρι την Νέα Κίο, με τη μυθική της σύνδεση με 

την Αργοναυτική εκστρατεία, και τον τερματισμό στο γραφικό Ναύπλιο, κάθε στιγμή της 

διαδρομής υπόσχεται μοναδικές συγκινήσεις. 

Συμμετοχή και Παροχές 

Το κόστος της συμμετοχής για κάθε αθλητή ανέρχεται στα 10 ευρώ (δωρεάν για μαθητές και 

ΑμεΑ) και περιλαμβάνει: 

 Ηλεκτρονικό chip χρονομέτρησης 

 Live αποτελέσματα  

 Αναμνηστικό μετάλλιο 

 Ηλεκτρονικό αναμνηστικό δίπλωμα συμμετοχής  

 Φωτογραφίες 

 Μεταφορά από τον τερματισμό στην εκκίνηση 

 Φύλαξη και μεταφορά ιματισμού 

 Μπουφέ και πολλές εκπλήξεις! 

Εγγραφές: https://raceid.com/el/races/13142/about 

Καταληκτική ημερομηνία: 7 Φεβρουαρίου 2025. 

Φίλε/Φίλη δρομέα, μην χάσεις την ευκαιρία να συμμετάσχεις σε έναν δρόμο που ο 

πολιτισμός και η κοινωνική αλληλεγγύη σου δίνουν τη σκυτάλη να πάς ακόμα πιο μακριά.  

Τρέξε, ανακάλυψε και γίνε μέρος αυτής της ξεχωριστής γιορτής του λαϊκού μαζικού 

αθλητισμού. 

Με τον αθλητισμό να μας ενώνει, ας γιορτάσουμε μαζί! 

Η Οργανωτική Επιτροπή 

23ος Δρόμος Αργολικού Κόλπου 

 Τηλέφωνο επικοινωνίας 6939672096 
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